响 记者追访

公交车上打个盹 包没了

□晚报记者 张璇 实习生 王娟

本报讯 在公交车上打了个盹,装有1.4万 元现金和重要资料的旅行包不见了,不抱希望 的王先生没想到第二天找回了包,而且里面的 东西一样不少。"太奇怪了,转了一圈居然什么 都没丢。"欣喜之外,王先生很纳闷。

打了个盹,包丢了

天津人王全海是做石材加工生意的。25 日13时许,他提着一个黑色的旅行包从圃田坐 85路快线公交车到火车站,上车没一会儿,他 觉得有些困,于是把旅行包放在脚边打了个 盹。13时15分他醒来发现,脚边的包不见了。

一万多块钱倒不算啥,可是包里还有一份 价值100多万的工程结算资料。"王全海急坏 了,赶紧向身边的乘客询问。"好像刚才有人拿 一个20多岁的女孩儿说。

王全海急忙下车,并拨打了110,随后拦了 辆出租车沿公交车的反方向寻找,"要是有人拿 着包应该可以找到"

但一直追到上车的地方,还是没发现有提 包的人。本来要回上海的他,只得先回到同事 赵先生那里。

丢了一天找到了

"请问是不是你或者你的朋友丢了一个旅 行包呀?"昨日上午,赵先生接到公交八公司在 郑州汽车客运东站车队工作人员的电话。赵先 生立即通知了王全海,两人连忙来到车队。

'就是我的包,我以为找不回来了。"王全海欣 喜万分,打开包,里面的手机、工程结算资料、EMS 快件和在夹层的1.4万元现金等物品一样不少。

公交八公司的工作人员刘宏波说,25日22 时许,85路公交调度员交来一个黑色旅行包, 说是一个车长捡到了。为了尽快找到失主,他 们打开了皮包,根据包内一封EMS的发件人赵 先生留的电话打过去询问。

昨日下午,得知85路公交车长李伟民的联 系方式后,王全海打电话致谢。

车长李伟民说,25日13时40分许,他驾车 从火车站方向回到终点站后,他在车后门的挡 板外发现了这个包。

在座位下的包怎么跑到车后门了呢? 刘宏 波分析,可能有人拿了王全海的包准备下车,可 是由于钱藏得比较隐蔽,对方没找到,而手机又 设有密码别人无法使用,对方就随手把包扔在 了车后门挡板处了。 线索提供 王晓龙

昨日 郑州摄影爱好者"流 浪者"像往常一样到管城区拍摄 照片。在博爱街,他发现一块刻 有精美石像的石刻被当做路基 铺在地上,随即发到网上,希望 引起有关部门的重视并能得到 妥善保护。但怕帖子会引来文 物贩子的注意,他在帖子中隐瞒 了石刻的位置。随后,此帖被众 多网友热议,大家认为在郑州闹 市出现如此精美的石刻很罕见, 并质疑其真实性。

晚报首席记者 贾俊生 文/图



网友"流浪者"发帖

精美石刻当路基,啥来



展翅欲飞的凤凰和头部被破坏严重的石像。(图为石条局部

昨日下午,记者几经周折联系到了网友 "流浪者",随后在他的带领下赶往拍摄地点。

在管城区博爱街一个不起眼的民房前,一 块4米长的石条卧倒在路边,上面铺着厚厚的 水泥。石条上面刻有8尊石像,石像中间是展 翅欲飞的凤凰,四周为祥云图案。整座石雕非 常精美,只可惜石像的头部被破坏严重,只有

- 尊比较完整,像是一名手持兵器的武将。其 他石像从服装上判断应为文官。眼前这些雕 刻生动的石像,很容易让人联想到巩义宋陵内 肃立的石像

附近一位年长的居民说,这个石条是从不 远处的古代戏楼上拆下来的,上面的石像在 "文革"时期被破坏,丢在路边长期无人管理,

被这户人家拉来作为房前的路基。

问其戏楼何时而建时,老者摇头叹道:"恐 怕我爷爷那辈人也说不清楚。

随后,记者发现小巷内有很多青石柱杵和 石碑,随手抹去一块残碑上的灰尘,只见碑头 处刻有"咸丰八年重修玉皇大殿碑",碑文已模

医疗报销20%-100%

"看妇科治不孕医疗报销活动"自举 行以来吸引了众多女性的关注。能报销多 少?有哪些范围?让我们一起听听她们对 "看病报销" 诸多亮点的感受和体验。



朱小姐说,检查费报销100%,划算!

金水区朱小姐参加单位组织的年终体 检时发现患有妇科炎症,由于听说妇科 炎症对夫妻生活也有很大的影响,朱小 姐非常担心,看了很多医院做了很多重 复的检查化验也不见好转。她听朋友介 绍新世纪医院正在开展看病报销的活 动,而且大部分检查费可报销,于是到 新世纪女子医院来看病。朱小姐不但治 好妇科炎症而且报销了100多元钱,她高 兴地说: "新世纪医院不但报销了数码 阴道镜、白带常规检查等费用,而且化 验、治疗也报销了20%, 真是划算"。

李女士谈,腹腔镜微创手术费报销50%,中!

家住二七区的的李女士今年41岁,患 有子宫肌瘤近5年, 听说得花上万元钱治 疗就放弃了。得知新世纪女子医院看病 报销,李女士来到新世纪女子医院,要 求人院手术,经过住院观察,李女士生 命体征正常, 医生经过详细的问诊和彩 超检查。新世纪女子医院迅速组织以河 南省著名微创专家许心杰教授为主的专 家团队进行会诊,并成功实施腹腔镜下 子宫肌瘤摘除术。术后,李女士拿着缴

费单在该院报销, 医院总共为李女士 报销手术费近600元。"没想到能在医 院报销这么多的费用,真中啊!"

林女士讲,在哪里打工都可以,真方便!

"以前报过'新农合',可怎么能 回千里迢迢的老家看病报销?"30岁 的林女士和丈夫家在省内某农村,来 郑州打工5年多,在市区某农贸市场上 专门揽装卸蔬果之类的活,由于林女 士无法生育一直没孩子。如今从电视 上了解到新世纪女子医院正在开展"看 妇科治不孕医疗报销活动" , 就来新 世纪女子医院就诊。林女士夫妻俩是 明白人,心里已经有了盘算: 世纪看病, 当场报销看病费用, 不但 省去了来回路费,还有时间挣钱,等 生个大胖小子,就回家乡安居乐

郑州新世纪女子医院

活动时间: 2010年1月8日-2月8日 活动地点:郑州市黄河路与卫生路交叉口

专家挂号费 会诊费

阴道镜检查 宫颈刮片

报销100%

早早孕检测 白带常规

阴式彩超 输卵管造影术

乳腺钼靶检查

宫腹腔镜COOK导丝。

阴式等妇科微创手术费 微管无痛人流术手术费、

LEEP术治疗宫颈疾病手术费

报销20%

报销50%

检查费 化验费 治疗费 0371

(活动热线 673533333

网址:www.zzxsj.net QQ咨询:139501991